

9 Мая в селе Шевели состоится торжественное открытие семиметровой стелы памяти воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Инициатива установки памятника принадлежит сельским школьникам. Актив Шевелевской сельской территории идею поддержал, и объявил конкурс на лучший макет. На градостроительном совете самый интересный вариант был одобрен. В итоге шевелевцы составили проект и изготовили памятник, который представляет собой две арки, связанные между собой пятиконечной звездой. Основание стелы выложено керамогранитом, а в центре поставлен шеститонный гранитный камень с благодарственной надписью 32 воинам, не вернувшимся в родную деревню с полей сражений. Общая стоимость проекта около 370 тысяч рублей. Из них 150 тысяч рублей - средства районного бюджета, а остальные деньги выделены из бюджета Шевелевской сельской территории. Немалую финансовую помощь оказали спонсоры и сами шевелевцы.
